

# 特朗普当总统?那可不行!

## 前纽约市长布隆伯格弃选总统,称“不能冒这个险”

美国前纽约市长、亿万富翁迈克尔·布隆伯格7日宣布,不会以无党派候选人身份参加今年的总统选举。布隆伯格担心,一旦参选会分流民主党的选票,眼下有望获得共和党候选人提名的唐纳德·特朗普可能因此坐收渔利,问鼎白宫。

### 怕分散选票

经过数月深思熟虑,布隆伯格7日当天发表文章,题为《我不能冒这个险》,宣布不会作为独立候选人参选。

布隆伯格表示,参选不但极有可能无法获得足够的选举人团选票,反而会分散选票,导致他以及民主、共和两党的候选人都无法得到多数票。“这样,总统就将由国会决定。”布隆伯格说,“而在共和党控制参众两院的现状下,很有可能导致特朗普或(另一名共和党候选人)克鲁兹最终当选总统。”

“我爱我们的国家,不希望因为我的参选导致选出破坏团结,让未来变得黑暗的候选人。”布隆伯格强调,“凭良心说,我不能冒这个险。”

布隆伯格现年73岁,一手创办全球金融信息服务机构



布隆伯格(资料片)

彭博社并持有多数股权,身家大约380亿美元。他曾是民主党人,2001年以共和党人身份首次竞选纽约市长获得成功,一干就是12年。2007年,布隆伯格把自己的政治身份从共和党人改为独立人士。

### 痛批特朗普

目前领跑共和党党内预选的特朗普在竞选中呼吁禁止穆斯林入境,威胁遣返数百万墨西哥移民,声称要同中国和日本展开贸易战。布隆伯格认为这些主张全是“危险的错误”。他在文章中痛批特朗普,称其竞选策略“是我印象中最具分裂性和煽动

性的竞选”,“它抓住了人们的偏见和恐惧,迎合了人们内心最坏的冲动”。

对于得克萨斯州联邦参议员克鲁兹,布隆伯格说:“在移民问题上,尽管他的言辞没那么华而不实,但极端程度不亚于特朗普。”

在抨击共和党竞选人的同时,布隆伯格只是隐晦地提及民主党总统竞选人希拉里和佛蒙特州联邦参议员桑德斯,没有为其中任何一人背书。

### 第三次弃选

这已是布隆伯格第三次放弃竞选美国总统。2008年、2012

年总统选举中,均传出布隆伯格有意独立参选,但他在衡量胜算不大后都表示不会入局。

《纽约时报》认为,如果目前是自称“社会主义者”的桑德斯,而不是希拉里领跑民主党预选,布隆伯格会决定参选。不过,希拉里连续获胜,眼下优势明显,有望提前锁定民主党候选人提名,让布隆伯格心里渐渐打起了退堂鼓。按照美联社的说法,布隆伯格的弃选担忧不无道理。由于他的立场主张在全国范围内并不受共和党人欢迎,一旦参选,他可能更多分流希拉里的选票,最终把白宫拱手让给共和党。

据新华社、中国日报

## 脸书英国公司员工 人均获百万美元股票

据新华社3月8日电 英国媒体报道,美国互联网巨头脸书(Facebook)公司英国分公司计划为员工送出一份大礼,即在未来3年的时间里,发放市值约28亿英镑(约合3.96亿美元)的股票奖励,每名员工平均可分得约77.5万英镑(109.6万美元)市值的股票。因为这一面向员工的“善举”,脸书需要向英国当局缴纳的税费也可能大幅减少。

英国《每日邮报》7日报道,脸书公司在2014财务年度结束时,曾分给英国员工共3500万英镑(4951万美元)的股票红利,从而使得公司账面“亏损额”达到2850万英镑(4032万美元)。得到分红的员工须缴纳个人所得税,但公司缴纳的企业所得税因此减少。

脸书2014财务年度在英国的纳税额仅为4327英镑(6120美元),招致公众批评。面对压力,脸书公司上周宣布,英国大型客户的广告营收,不再列为税率较低的爱尔兰总部的收入,而将列入英国的收入,此举意味着脸书公司缴纳的税款将增加。

英国媒体报道,脸书英国分公司的这笔分红将在2018年底之前完成。游说组织“高薪中心”负责人斯特凡·斯特恩认为,脸书公司此举将给外界留下“坏印象”,“在纳税方面已经存在太多欺骗和不透明现象了”。

按《每日邮报》的说法,对于计划大额股票奖金的相关报道,脸书公司暂未作出回应。



第二十一批海南看房团选房归来

# 成交率高达

# 110%

第二十二批看房团即日起 开始报名



看房团 (0531) · 项目地址: 济南市市中区建设路(中段)85号三箭如意苑北门对面  
 报名热线 8750 5777/8519 6595

本广告仅供参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权修改权,最终以政府相关部门批准文件内容为准。